



我要把稻改精神写进作文里



扫码看视频

6月14日下午,鱼台县第二实验小学的小记者们走进鱼台博物馆和稻改馆,开启了一场别开生面的沉浸式研学之旅。

活动伊始,小记者们走进鱼台博物馆。在专业讲解员的带领下,他们穿梭于鱼台博物馆的各个展厅,与千年历史对话。一件件承载着岁月痕迹的文物、一幅幅生动的历史画卷,将鱼台的文化瑰宝一一呈现在众人眼前。小记者们时而驻足凝视,时而认真记录,在历史的长廊中感受着家乡深厚的文化底蕴。

走进稻改馆,小记者们被上世纪60年代鱼台人民“变荒滩为粮仓”的壮举深深震撼。通过珍贵的历史照片、实物展品和讲解员生动的讲述,那段战天斗地的岁月重现在眼前。当了解到先辈们如何在艰苦条件下创造奇迹时,不少小记者眼中闪烁着敬佩的光芒。这种艰苦奋斗、拼搏奉献的“稻改”精神,在孩子们心中播下了传承的种子。

参观活动结束后,济宁市小记者团特邀“市级教学能手”马晓梅老师现场授课,传授写作技巧。拥有三十多年教龄的马老师通过生动的案例、巧妙的互动,深入浅出地讲解了如何将参观感悟转化为优美文字。针对不同年级的写作特点,马老师还进行了个性化指导。

一位五年级的小记者兴奋地说:“我要把今天学到的‘稻改’精神写进作文里,让更多同学了解我们鱼台人的奋斗故事!”

(济宁日报全媒体记者 郑慷)



特邀讲师

马晓梅

济宁市霍家街小学语文教师

先后获市级教学能手、市骨干教师、区级优秀教师、区优秀共产党员、区三八红旗手、区少先队工作先进个人、霍小最美教师等荣誉称号。多次承担市、区级公开课、观摩课、研讨课的教学工作,所带班级先后被评为市、区级先进班集体,所辅导学生作文多篇发表于《小学生作文评改报》《齐鲁少年报》《济宁日报》等报纸、杂志。

爱国心 安全行 亲子情

小记者周末活动超有料

济宁日报全媒体记者 刘思宇

上周末,济宁市小记者团分别在任城区、济宁高新区和太白湖新区开展多场精彩活动,包括国防教育、防溺水安全学习、运河文化体验与父亲节亲子互动等,小记者们在实践中收获满满。

6月14日上午,小记者们走进国防救援保障指挥中心,开启了一场爱国主义教育之旅。在专业讲解员的带领下,小记者们深入了解中国近现代国防史,从一件件珍贵的历史文物、一段段震撼人心的历史故事中,感受到先辈们为捍卫国家主权和领土完整所付出的巨大努力。参观后,小记者们纷纷表示,要努力学习,为祖国的繁荣富强贡献力量。

当日下午,在济宁高新区爱琴海购物公园五楼菲特健身俱乐部,“泳”往直前学安全”活动火热开展。专业游泳教练为小记者们详细讲

解并示范了溺水自救与施救的正确方式,从如何保持冷静、利用身边物品进行自救,到对他人施救的正确步骤和注意事项,都进行了耐心细致的指导。小记者们认真学习,积极参与实践,掌握了重要的安全知识和技能。

6月15日,小记者们来到太白湖新区的济宁城市展示馆,领略城市的发展变迁与未来规划。通过多媒体展示、模型陈列等方式,小记者们对家乡有了更深入的了解,增强了对家乡的热爱之情。

当日下午,在万达广场(建设路店)和龙贵购物商场(太白楼路店)举办的亲子包饺子活动和父亲节亲子彩绘雨伞DIY活动温馨上演。活动中,小记者们与爸爸携手合作,不仅增进了亲子间的感情,还为父亲节增添了一份独特的温馨与欢乐。